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Dati Euromedia Research – Realizzato il 04/07/2016 con metodologia mista CATI/CAWI su un
campione di 800 casi rappresentativi della popolazione italiana maggiorenne
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Beni culturaliATTUALITA’

Secondo Lei, in Italia chi è in grado di tutelare maggiormente i

beni culturali?

Dati Euromedia Research – Realizzato il 04/07/2016 con metodologia mista CATI/CAWI su un
campione di 800 casi rappresentativi della popolazione italiana maggiorenne

Non sa / non risponde: 14,9%
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Beni culturaliATTUALITA’

Perché in Italia non si riesce a valorizzare i beni culturali e a farli

diventare una risorsa anche economica per il Paese?

Dati Euromedia Research – Realizzato il 04/07/2016 con metodologia mista CATI/CAWI su un
campione di 800 casi rappresentativi della popolazione italiana maggiorenne

Non sa / non risponde: 2,3%

L’incompetenza e il menefreghismo della 

politica e degli amministratori 46,4%

La confusione e la frammentazione decisionale 23,7%

La troppa burocrazia 19,1%

La mancanza di investimenti e denaro pubblico 6,9%

La mancanza di servizi 1,6%
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Referendum ed ItalicumATTUALITA’

Referendum sulla riforma del Senato:

Cosa voterà ad ottobre?

Dati Euromedia Research – Realizzato il 04/07/2016 con metodologia mista CATI/CAWI su un
campione di 800 casi rappresentativi della popolazione italiana maggiorenne
Diffuso durante la trasmissione Ballarò

Lei è favorevole o contrario ad apportare modifiche all’Italicum?

Favorevole 49,0%

Contrario 18,3%

Non sa / non risponde: 32,7%
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Dati Euromedia Research – Realizzato il 04/07/2016 con metodologia mista CATI/CAWI su un
campione di 800 casi rappresentativi della popolazione italiana maggiorenne
Diffuso durante la trasmissione Ballarò

INTENZIONI DI VOTO

Movimento 5 stelle-Beppe Grillo.it 29,5

Partito Democratico 29,0

Forza Italia-Berlusconi 13,5

Lega Nord 13,2

Fratelli d’Italia-Meloni-AN 4,9

SEL – Sinistra Italiana 3,0

Area Popolare (NCD+UDC) 1,8
Altri di centro sinistra 
(POSSIBILE+COALIZIONE SOCIALE+altri) 1,7
Altri partiti: 3,4%

Indecisi: 26,7%

*Tra parentesi la differenza con il dato del 27 giugno 2016
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FiduciaPOLITICA

LA FIDUCIA*

*Indice di fiducia calcolato su competenza, credibilità, capacità di ricoprire un ruolo e di portar
fuori l’Italia dalla crisi…
**Le frecce indicano la differenza con il dato del 27 giugno 2016

IL GOVERNO 24,6%

MATTEO RENZI 27,2%

Dati Euromedia Research – Realizzato il 04/07/2016 con metodologia mista CATI/CAWI su un
campione di 800 casi rappresentativi della popolazione italiana maggiorenne
Diffuso durante la trasmissione Ballarò
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Iscriviti alla nostra Community per 

partecipare ai nuovi sondaggi

www.euromediaresearch.it/registrati


